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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak tarafından

Anayasanın 98. ve TBMM içtüzüğünün 96. Maddelerine göre yazılı olarak yanıtlandırılmasını

dilerim. 30.09.2024

Barış BEKTAŞ

Konya Milletvekili

Konya’da 3 devlet üniversitesi ve 2 özel üniversitenin bulunması nedeniyle Tüi'kiye’nin önemli

eğitim merkezlerinden biri olup yüzbinlere yaklaşan sayıda üniversite öğrencisine ev sahipliği

yapmaktadır. Ancak, son yıllarda artan öğrenci sayısına paralel olarak, devlet yurtlarının

kapasitesinin yetersiz kaldığı ve birçok öğrencinin barınma konusunda sıkıntılar yaşadığı

kamuoyunun gündeminde yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1. Konya’da bulunan devlet yurtlarının sayısı ve toplam kapasitesi nedir? Bu yurtların

ilçelere göre dağılımı nasıldır?

2. Son beş yıl içerisinde Konya’daki devlet yurtlarına yapılan kapasite artırımı ne

kadardır? Yeni yurt inşaatları veya mevcut yurtların kapasite..artışına yönelik devam

eden projeler var mıdır? Varsa hangi ilçelerde ve üniversitelerde, bu projeler

uygulanmaktadır? i

3. 2024-2025 eğitim ve öğretim yılı için Konya’daki devlet;yurtlarına başvuran öğrenci

sayısı nedir? Bu başvurulardan kaç tanesi yurtlara yerleştirilebilmiştir? Yedek listede

kalan veya barınma sorunu yaşayan öğrenciler için ne gibi çözümler sunulmaktadır?

4. Konya’da devlet yurtlarına yerleşemeyen üniversite öğrencileri için Gençlik ve Spor

Bakanlığı tarafından barınma sorununun çözümüne yönelik bir geçici konaklama veya

kira desteği uygulaması var mıdır? Eğer yoksa bu tür bir destek planlanmakta mıdır?
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5. Konya’da devlet yurtlarının fiziksel koşulları ve öğrencilere sunduğu hizmetler

(internet, yemek, çalışma alanları vb.) yeterli midir? Yurtların kalitesini artırmaya

yönelik herhangi bir yenileme veya iyileştirme çalışması yapılmakta mıdır?

6. Yurtlardaki kapasite yetersizliği nedeniyle özel yurtlara veya kiralık evlere yönelen

öğrencilerin karşılaştığı ekonomik zorluklar göz önüne alındığında bakanlığınız

tarafından öğrencilere kira desteği sağlanması düşünülmekte midir?


